
1) Initialisation de 5s 
2) Mise en pression (gonflage du brassard 

avec Cp=0V) pendant 15s 
3) Mesure d'environ 40s grâce au signal Cv 
4) Affichage des mesures 
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11--PPhhaassee  dd''iinnii ttiiaall iissaattiioonn::  55ss  
22--MMiissee  eenn  pprreessssiioonn  dduu  bbrraassssaarrdd::  55ss  
33--MMeessuurree  ddee  llaa  pprreessssiioonn  ssyyssttooll iiqquuee,,  ddiiaassttooll iiqquuee  eett  ppuullssaattiioonnss::  1122ss  
44--AAffff iicchhaaggee  ddeess  mmeessuurreess::  jjuussqquu''àà  aappppuuii   ssuurr  BBpp  
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